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Τα Ελληνικά Προξενεία του Σύδνεϋ και της 
Μελβούρνης επανδρώνονται με μεγαλύτερο 
αριθμό υπαλλήλων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, με αισθήματα χαράς και 
συγκινήσεως, πληροφορεί το χριστεπώνυμο πλήρωμα της 
Πέμπτης Ηπείρου ότι, με απόφαση της εντίμου Ελληνικής 
Κυβερνήσεως, τα Ελληνικά Προξενεία του Σύδνεϋ και της 
Μελβούρνης επανδρώνονται πλέον με μεγαλύτερο αριθμό 
υπαλλήλων για την καλύτερη εξυπηρέτηση των αναγκών των 
Ομογενών αδελφών μας.

Η δίκαιη αυτή και επιβεβλημένη απόφαση της Ελληνικής Πολιτείας έρχεται ως 
απάντηση στις συντονισμένες προσπάθειες της Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας, και 
προσωπικώς του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, του 
Εξοχωτάτου Πρέσβη της Ελλάδος κ. Σταύρου Βενιζέλου και πολλών φορέων της 
Ομογένειας, και δηλώνει τη σταθερή δέσμευση όλων των πλευρών για την 
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ενδυνάμωση των δεσμών με την μητέρα Πατρίδα, την καλλιέργεια και προαγωγή 
του πνεύματος συνεργασίας και την οικοδόμηση γεφυρών πολιτισμού ανάμεσα 
στην Αυστραλία και την Ελλάδα.

Η Ελληνική Ομογένεια αποτελεί σημαντικό και υπολογίσιμο τμήμα της 
Αυστραλιανής Κοινωνίας και η απόφαση αυτή της Ελλάδος δείχνει με τον πλέον 
ξεκάθαρο τρόπο ότι και για την Ελληνική Κυβέρνηση η Ομογένεια είναι μια Ελλάδα 
εκτός Ελλάδος, που αξίζει και της προσοχής και της μέριμνας των Κυβερνώντων 
και για τον λόγο αυτό απευθύνουμε βαθύτατες ευχαριστίες προς τον Εξοχώτατο 
Πρόεδρο της Ελληνικής Κυβερνήσεως και Πρωθυπουργό της Χώρας κ. Κυριάκο 
Μητσοτάκη, όσο και προς τον Εξοχώτατο Υπουργό των Εξωτερικών κ. Γεώργιο 
Γεραπετρίτη για την απόφασή τους αυτή, που αποτελεί σταθμό στα πράγματα της 
Ομογένειας. Άξιος συγχαρητηρίων, επίσης, είναι ο Πρέσβης μας στην Αυστραλία κ. 
Σταύρος Βενιζέλος, που συνέτεινε καταλυτικά στην όλη αυτή προσπάθεια.

Ευχόμαστε η σημαντική αυτή απόφαση της Ελληνικής Πολιτείας να αποτελέσει την 
απαρχή για την ικανοποίηση και των υπολοίπων διαχρονικών αιτημάτων της 
Ομογένειας, όπως είναι το αίτημα της αποφυγής διπλής φορολογίας, ώστε ο 
Ελληνισμός να συνεχίζει να ευδοκιμεί, να διαπρέπει και ναανθίζει ακόμη 
περισσότερο και σε τούτο το μακρινό κομμάτι της γης, στους Αντίποδες.


